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Okulumuz ilk olarak 1962 yılında tek katlı bina şeklinde yapılmıştır. 5 Dersli olarak Devlet Millet işbirliği ile yapılan bina 1997 yılında büyük onarımdan geçirilmiş ve yeni bina ile irtibatlandırılarak kalorifer tesisatı döşenmiştir.
Yeni binamız 1998 yılında hizmete girmiştir. Her iki binamız birlikte kullanılmakta olup, eski binamızda Anasınıflarımız, okul kütüphanemiz, kurs sınıfımız, depo ve arşivimiz vardır. Yeni binamızda ise 2 idare odası,1 öğretmen odası,1 rehberlik servisi, 1 laboratuvar,1 mescit,1 memur odası ve 18 adet derslik mevcuttur. 
Okulumuzda normal öğretim yapılmaktadır. Okulumuz ilçemizin merkez okullarından birisidir. Ortalama öğrenci sayımız 510 civarındadır. Yaklaşık 70 öğrenci çevre mahallelerden okulumuza gelmektedir.
Her yıl ortalama okulumuzdan 100-130 öğrenci mezun olmaktadır. İlçe ve il genelinde okulumuz Orta Öğretime Öğrenci Yerleştirme oranları ve genel başarı ortalamaları ile oldukça üst seviyelerdedir. Her geçen yıl artan bir başarı grafiğine sahip olup başarıda düşme olmamaktadır. Bu da kurumumuzun asli görevi olan bir üst öğrenime öğrenci hazırlamak görevini yerine getirdiğini göstermektedir.
Okulumuzda 3 idareci ve  30  Branş Öğretmeni görev yapmaktadır(2 tanesi  ücretli – 3 tanesi ücretsiz izinli). Mevcut kadromuz ihtiyacımıza cevap vermekte olup bir kaç branş öğretmeni dışında çok fazla öğretmen ihtiyacımız bulunmamaktadır.
Okulumuz çevre düzenlemesi ilçe belediyemizin katkılarıyla yapılmıştır. Oyun alanları yeterli gelmemektedir. Şehir Merkezinde bulunduğundan okulumuzun toplanma ve dağılma zamanlarında yoğun bir trafik problemi yaşanmaktadır. Belediye ve Emniyet Müdürlüğümüz işbirliği ile okulumuzun çıkışlarına yaya geçidi çizgileri çizilecektir.
Okul binamız yeterli değildir. Çevremizdeki toplu konut yapılaşmaları bizleri öğrenci mevcudu noktasında zorlamaktadır. Çevre okullarında yapılacak iyileştirme çalışmaları ile cazibelerinin artırılıp öğrenci yoğunluğunu paylaşmamız, okulumuzu rahatlatacaktır.
Okul veli ilişkilerimiz oldukça iyi durumdadır. Öğrenci sıra ve sandalyelerimiz sınıf içi dolap ve düzenlemesi ile kaliteli sınıf ortamları oluşturulmaya çalışılmıştır. 18 sınıfta akıllı tahtamız mevcuttur. FATİH Projesi ile bilgisayar destekli eğitim ve öğretim çalışmalarımız daha verimli hale getirilmiştir.BTE sınıfında ve laboratuarımızda akıllı tahtamız mevcuttur. Okulumuz sosyal faaliyetlerde de adını duyurmakta, folklor ekibi yetiştirme kursları, yılsonu şenlikleri, geziler ve daha pek çok sosyal etkinliklerle öğrencilerimizin daha başarılı ve mutlu olmasını sağlamaktadır.
Okulumuz 2016-2017 Eğitim-Öğretim yılında(Ağustos ayında) Kademeli olarak İmam Hatip Orataokuluna dönüştürülmüştür.
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